
КОВЕЛЬСЬКОМУ ФАХОВОМУ МЕДИЧНОМУ КОЛЕДЖУ -78! 

17 квітня Ковельський фаховий медичний коледж Волинської обласної 

ради відзначив свій 78-й день народження! 

У межах людського життя - це ціла вічність. У межах історії - вік поважний 

і солідний, сповнений досвіду, традицій, злетів та падінь... 

Наш коледж – це сучасний заклад освіти, який динамічно розвивається, 

швидко адаптується до сучасних умов, реалізує освітні програми фахової 

передвищої освіти. 

Коледж – це перш за все люди, це історія в обличчях та особистостях, які 

створюють і зберігають традиції, примножують його здобутки.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Це педагоги, які сіють зерна доброго, розумного, вічного, для яких 

найвища нагорода в житті – успіхи вихованців. Це ті, хто сьогодні захищає 

державний суверенітет і територіальну цілісність України у лавах ЗСУ та 

власним прикладом спонукає здобувачів освіти до добрих справ, вселяючи надію 

у те, що в нашої держави є світле майбутнє!  



А професія медичного працівника- найгуманніша у світі. Вона вимагає 

щоденного прояву найважливіших компонентів людської моралі. Тому завдання 

викладача - не тільки навчити студента, але й виховати в ньому почуття чуйності, 

справедливості, доброзичливості та милосердя, бо саме допомагати і 

підтримувати інших – це обов'язок кожного із нас. Недаремно М. Твен 

стверджував: «Доброта – це те, що може почути глухий і побачити сліпий». 

Працівники та студенти закладу усвідомлюють виклики, що постали 

сьогодні перед колективом. Майже кожен із коледжевої спільноти за час 

повномасштабної війни долучився до волонтерського руху.  

З метою наблизити 

перемогу волонтерський сектор 

студентського самоврядування 

ініціював акцію «Окопна свічка 

для ЗСУ- твій вогник світла 

перемоги», добре розуміючи, що 

кожна виготовлена свічка, на які 

використано вже сьогодні сотні 

кілограмів парафіну, -це 

підтримка наших воїнів у темну пору доби, це тепло наших сердець для 

українських захисників. Проте це далеко не перша волонтерська ініціатива 

студентів. Головна мета акції «Зігрій воїна теплом свого серця»-збір теплих 

пледів, які було передано ЗСУ. Викладачі КФМК спільно із колективом 

Ковельського центру ПТО задля наближення перемоги придбали дрон DJI Mavic 

3 PRO для наших захисників. 

Студенти коледжу долучалися й до акцій «Малюй перемогу», «Мавки 

Миру», які відбувалися в Ковельському мистецькому центрі. Адже кожна 

найменша допомога створює безперервний потік волонтерських коштів, щоб 

підтримати наших захисників. А мета у нас усіх одна-Перемога! До цього ми 

маємо йти всі разом, кожен на своєму місці. Хтось захищає державу на передовій, 

а комусь потрібно піднімати освітній фронт, бо саме молоде покоління є 

рушійною силою у входженні України у світову демократичну спільноту. 



Активна суспільна позиція, 

патріотизм, готовність стати на 

захист своє Батьківщини, 

моральна та громадянська 

культура молодого покоління є 

пріоритетними завданнями 

освітнього процесу в умовах 

воєнного стану, а волонтерська 

діяльність здобувачів освіти - 

важливий напрям у досягненні 

вищезазначених орієнтирів. 

Тож миру і добра кожному з нас, родинного щастя, професійних успіхів та 

нових звершень на благо розвитку Коледжу і рідної України! Рухаємо освітній 

та науковий фронт разом до ПЕРЕМОГИ! 

З Днем народження, рідний коледжу! 

 


